

**TABEL NOMINAL CU COMPONENTĂ COMITETULUI LOCAL PENTRU  
SITUAȚII DE URGENȚĂ Corod**

**Componenta Comitetul Local Pentru Situații de Urgență al comunei Corod**

Nr. crt.	Numele și prenumele	Funcția în CLSU	Funcția și locul de muncă	Adresa la domiciliu	Nr. telefon serviciu	Nr. telefon acasă
1	Cârjeu Vasile	Președinte	Primar, Primăria com. Corod	Com. Corod, jud. Galați	0236/864006 0721250013	0236/864006
2	Masgras Cornel	Vicepreședinte	Viceprimar, Primăria Com. Corod	com. Corod, jud. Galați	0728825915	0236/864006
3	Greco Casandra	Membru	Secretar, Primăria com. Corod	Com. Corod jud. Galați	0236/864002 0744491305	0236/864002
4	Floares Florentina	Membru	Medic uman- Cabinet individual	Com. Corod, jud. Galați	0236/864018	0236/864018
5	Manolache Valentin	Membru	Sef. Post. Politie Corod	Com. Corod, jud. Galați	0236/864012	0236/864012
6	Masgras Adriana	Membru	Dir. Sc. coord. Corod	Com. Corod, jud. Galați	0236/864021	0236/864021
7	Vasu Nicolae	Consultant	Dir. SC Agromec SA Corod	Com. Corod, jud. Galați	0236/864015	0236/864015
8	Parlea Dan Nicolae	Membru	Medic veterinar- Cabinet indiv	Com. Corod, jud. Galați	0236/864071	0236/864071 07232299
9	Ariton Ion	Membru	Preot paroh	Com. Corod, jud. Galați	0729955561 0766495104	0236/864006
10	Boldeanu Vasile	Membru	Preot paroh	Com. Corod, jud. Galați	0761507423	
11	Popa Grigore	Membru	Inginer	Com. Corod, jud. Galați	-	0236/864006
12	Isac Doru	Membru	Consilier specialitate Compartiment S.U.	Com. Corod, jud. Galați	0728834217	0236/864006

13	Sevastre Costică	Membru	Administrator S.C.	Com. Corod, jud. Galați	-	07213385
14	Olaru Viorel	Membru	Sef asociatie Agricola	Com. Corod, jud. Galați	0236/864615	07409421
15	Grecea Georgică	Membru	Administrator	Sat Brătulești	0236/864482	-
16	Moise Dorel	Membru	Administrator	Sat Blânzi	0745665283	-
17	Avram Petrică	Membru	Fermier	Sat Corod	0236/864262	-

## Anexa nr. 2

### GRAFICUL CU PRINCIPALELE ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE DE COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ Corod

Nr. crt.	Denumirea activităților	Planificarea pe zile								Cine conduce	Obs	
		1	2	3	4	6	10	15	20			24
<b>A. MĂSURI CARE SE EXECUTĂ LA TOATE TIPURILE DE DEZASTRE</b>												
1	Primirea înștiințării despre producerea dezastrului de la ofițerul de serviciu, organele locale sau din alte surse și măsurile luate de alarmare a comunei.										Personal de serviciu	
2	Raportarea imediată a datei, orei, locului și primelor concluzii despre dezastrul respectiv, la Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență										Personal de serviciu	
3	Înștiințarea Comitetul pentru Situații de Urgență Local Corod										Personal de serviciu	
4	Executarea înștiințării și alarmării populației despre producerea dezastrului.										Echipa de instiintare - alarmare	
5	Executarea cercetării la fața locului de către echipa de cercetare și raportarea primelor date despre urmările dezastrului.										Echipa de cercetare - cautare	
6	Deplasarea grupei operative din Comitetul pentru Situații de Urgență Local Corod, la locul producerii evenimentului.										Șef CLSU	
7	Urmărirea respectării măsurilor de restricție și pază, și apărarea bunurilor din zona de acțiune.										CLSU	



Nr. crt.	Denumirea activităților	Planificarea pe zile										Cine conduce	Obs
		1	2	3	4	6	10	15	20	24			
8	Urmărirea respectării regulilor de comportare și de combatere a zvonurilor în zona afectată.											CLSU	
9	Acordarea primului ajutor medical, transportul și spitalizarea răniților.											Echipe sanitare	
10	Limitarea extinderii incendiilor prin măsuri de intervenție.											Formație intervenție	
11	Scoaterea populației, salariaților și a bunurilor materiale din locurile periculoase și asigurarea evacuării în locuri dinainte stabilite.											Echipe deblocare-salvare	
14	Organizarea acțiunilor în zona de dezastru și asigurarea cu mijloace de legătură, mijloace de transport materiale, hrană, echipament de protecție și materiale de intervenție.											CLSU	
12	Constituirea unei grupe operative care să asigure intervenția de specialitate în zona de dezastru.											CLSU	
13	Asigurarea schimbării forțelor de intervenție în cazul desfășurării acțiunilor pe o perioadă mai mare de timp.											CLSU	
14	Întocmirea rapoartelor și sintezelor asupra stadiului îndeplinirii acțiunilor și necesarul de materiale de asigurat pentru asigurarea acțiunilor de intervenție.											CLSU	
15	Asigurarea condițiilor de lucru pe timp de noapte, iarnă, vizibilitate redusă, condiții meteorologice deosebite.											CLSU	
16	Analiza situației create și a posibilităților de acțiune. Solicitarea de sprijin din partea CSUJ											CLSU	
17	Executarea cercetării suplimentare și restabilirea forțelor de intervenție.											CLSU	
<b>B. MĂSURI SPECIALE PE TIPURI DE DEZASTRE</b>													
a) Măsuri specifice în cazul producerii unor cutremure:													
1	Culegerea datelor despre urmările seismului și raportarea la Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență											CLSU	
2	Limitarea accesului în zona de dezastru.											CLSU	
3	Organizarea acțiunilor de limitare a urmărilor dezastrului, de salvare a celor prinși sub dărâmături, de deblocare a căilor de acces, evacuarea sinistraților.											Comandantul acțiunii	
b) Măsuri specifice în caz de ploi abundente, inundații:													
1	Culegerea datelor cu privire la pericolul unor inundații.											CLSU	
2	Informarea factorilor implicați despre iminența producerii unor inundații, pentru luarea măsurilor de prevenire necesare.											CLSU	

Nr. crt.	Denumirea activităților	Planificarea pe zile										Cine conduce	Obs
		1	2	3	4	6	10	15	20	24			
3	Luarea măsurilor de protecție la inundații, inclusiv evacuarea populației din zonele amenințate de inundație.											CLSU	
4	Organizarea măsurilor de intervenție pentru limitarea și lichidarea urmărilor inundațiilor.											CLSU	
<b>c) Măsuri specifice în cazul apariției unor epidemii:</b>													
1	Culegerea datelor despre pericolul apariției unor epidemii											CLSU	
2	Pregătirea personalului sanitar pentru intervenție											CLSU	
3	Anunțarea școlilor și a salariaților despre pericolul apariției epidemiei și instruirea cu principalele măsuri de contracarare.											CLSU	
4	Aplicarea măsurilor sanitare în zonele afectate, corespunzător situației create.											CLSU	
5	Introducerea carantinei în zonele afectate.											CLSU	



**RISCURILE POTENȚIALE ÎN LOCALITĂȚILE/JUDEȚELE VECINE CARE POT  
AFECTA ZONA DE COMPETENȚĂ A UNITĂȚII ADMINISTRATIV  
TERITORIALE.**

Nr.crt.	Riscul	Populație afectată	Pagube estimate	materiale	Obs
1.					

## Anexa 5

**MĂSURI CORESPUNZĂTOARE DE EVITARE A MANIFESTĂRII RISCURILOR,  
DE REDUCERE A FRECVENȚEI DE PRODUCERE ORI DE LIMITARE A  
CONSECINȚELOR ACESTORA, PE TIPURI DE RISCURI.**

**a). Înștiințarea** este activitatea de transmitere a informațiilor autorizate despre iminența producerii sau producerea dezastrelor către autoritățile administrației publice centrale sau locale, după caz, în scopul evitării surprinderii și al realizării măsurilor de protecție. Înștiințarea comunei Corod se face de către Centrul operațional al Inspectoratului pentru Situații de Urgență al Județului Galați, sau de către Centre operative cu activitate temporară de la unitățile administrativ teritoriale învecinate .

**b). Avertizarea** constă în aducerea la cunoștința populației a informațiilor necesare despre iminenta producerii sau producerea unor dezastre. Avertizarea populației se realizează de către autoritățile administrației publice centrale sau locale, după caz, prin mijloacele de avertizare specifice, în baza înștiințării primite de la structurile abilitate. Aceasta se poate face în funcție de timpul avut la dispoziție prin radio, televiziune sau presa scrisă. Mesajele de avertizare și alarmare se transmit obligatoriu, cu prioritate și gratuit prin toate sistemele de telecomunicații, posturile și rețelele de radio și de

televiziune, inclusiv prin satelit și cablu, care operează pe teritoriul României, la solicitarea expresă a șefilor structurilor de protecție civilă.

**c). Alarmarea** este activitatea prin care se transmit mesaje/semnale de avertizare a populației și salariaților despre iminența producerii unor dezastre, în scopul trecerii imediate și în mod organizat la aplicarea măsurilor de protecție și intervenție. Alarmarea populației se realizează de autoritățile administrației publice centrale sau locale, după caz, prin mijloacele specifice, pe baza înștiințării primite de la structurile abilitate

Alarmarea este declanșată prin semnale sonore, folosindu-se sirena electrică de 5,5 KW și clopotele bisericilor.

Folosirea mijloacelor de alarmare în cazul producerii unor dezastre se execută numai cu aprobarea primarului localității, a conducătorului instituției publice sau a agentului economic implicat, după caz, ori a împuterniciților acestora.

Folosirea mijloacelor de alarmare în cazul producerii unor dezastre se execută numai cu aprobarea primarului localității, a conducătorului instituției publice sau a agentului economic implicat, după caz, ori a împuterniciților acestora.

Sistemul de înștiințare, avertizare și alarmare la localități, instituții publice și agenți economici se verifică periodic prin executarea de antrenamente și exerciții

**d). Adăpostirea** Pentru protecția populației și a bunurilor din patrimoniul cultural național de efectele atacurilor din aer se realizează sistemul național de adăpostire, care cuprinde:

- adăposturi pentru puncte de comandă destinate Sistemului Național de Management al Situațiilor de Urgență,
- adăposturi publice de protecție civilă aflate în administrarea consiliilor locale
- fondul privat de adăpostire realizat de agenții economici și proprietarii de imobile.

În comuna Corod protecția prin adăpostire se realizează prin:

- Pregătirea locuințelor ca adăposturi în cazul accidentelor chimice ;
- Dispersarea populației și salariaților folosindu-se proprietățile naturale ale terenului

**e). Protecția N.B.C.** Protecția nucleară, radiologică, chimică și biologică a populației se realizează prin mijloace de protecție individuală, colectivă sau prin alte măsuri tehnice și organizatorice specifice, cu prioritate în zonele de risc.

Instituțiile publice și agenții economici care produc, transportă, depozitează sau manipulează substanțe periculoase în cantități care pot pune în pericol viața și sănătatea cetățenilor organizează și execută controlul contaminării radioactive, chimice și biologice a materiilor prime și produselor finite și realizează măsurile de decontaminare a personalului propriu, terenului, clădirilor și utilajelor.

Decontaminarea se realizează prin operațiuni și tehnici speciale efectuate de către serviciile de urgență, unele unități militare și agenți economici, potrivit normelor tehnice elaborate de ministerele de profil și avizate de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență.

Depoluarea constă în luarea unor măsuri specifice pentru identificarea și eliminarea surselor poluante, limitarea, îndepărtarea sau neutralizarea agenților poluatori ai apei, aerului și terenului.

Măsurile de depoluare sunt însoțite, după caz, de evacuarea persoanelor și a animalelor din mediul poluat sau de interzicerea utilizării apei, a alimentelor și a furajelor contaminate. Agenții economici și instituțiile publice au obligația să avertizeze imediat populația asupra riscurilor de poluare și contaminare a zonelor limitrofe unităților



respective și să intervină cu forțele și mijloacele de care dispun pentru protecția populației și înlăturarea efectelor poluării.

**f). Evacuarea.** Acțiunea de evacuare constituie una din măsurile importante ce se iau în cazul producerii unor dezastre și se execută în conformitate cu planul de evacuare special întocmit, putând fi considerat măsură de protecție și intervenție. Trecerea la executarea acțiunii de evacuare în situații de dezastre se hotărăște de primar sau de prefect, după caz, la propunerea comitetului pentru situații de urgență competent.

**SISTEME EXISTENTE DE PREAVERTIZARE/AVERTIZARE A ATINGERII  
UNOR VALORI CRITICE ȘI DE ALARMARE A POPULAȚIEI ÎN CAZUL  
EVACUĂRII.**

Nr. crt.	Sistem de alarmare	Locul de amplasare	Cine răspunde de punerea în funcțiune	Obs
1.	Clopotे biserică	Biserica Sf.Voievozi sat Corod	clopotar	
2.	Clopotе biserică	Biserica Sf.ADORMIREA MAICI DOMNULUI Sat COROD	clopotar	
3.	Clopotе biserică	Biserica Sf. NICOLAIE sat COROD	clopotar	
4	Clopotе biserică	Biserica Sf.Cuvioasa Paraschiva) Diacon Stefan = Sat Corod	clopotar	
5	Clopotе biserică	Biserica Sf.Maria Blânzi	clopotar	
6	Clopotе biserică	Biserica Sf.Parascheva sat Brătulești	clopotar	
7	Clopotе biserică	Biserica Sf.Ecaterina Sat Cărăpcești	clopotar	
8	Sirena electrica 5,5 kw	Sediul primariei	Sef S.V.S.U. ISU Galati	
9	Sirena electrica 5,5 kw	Scoala Blânzi	Sef S.V.S.U. ISU Galati	



**TABEL CUPRINZÂND OBIECTIVELE CARE POT FI AFECTATE DE  
PRODUCEREA UNEI SITUAȚII DE URGENȚĂ (SEISM, INUNDAȚIE,  
ALUNECARE DE TEREN, ACCIDENT TEHNOLOGIC).**

**A. LA INUNDAȚII**

15/45

<i>Nr. crt</i>	<i>Locuințe afectate</i>	<i>Disponerea</i>	<i>Număr de persoane afectate</i>
1	Oanca Miron	Satul Corod	3
2	Caraus Ion		3
3	Danes Toader		3
4	Caraus Dumitrache		3
5	Ples Lucache		1
6	Sandu Gheorghe		3
7	Mihoci Ion		2
8	Popovoici Haralambie		3
9	Popovici Costica		2
10	Nechita Viorica		3
11	Dorus Costica		3
12	Greco Ion		3
13	Sbarnea Panaite		4
14	Nitu Mandita		4
15	Antohe Iacome		5
<b>TOTAL</b>	Corod		45
1.	Buliga Alexandru	Satul Blânzi	4
2.	Sevastre Stefan		3
3.	Popa Alec		1
4.	Popa Grigore		1
5.	Sandu Ion		3
6	Oanca Tudorache		1
7	Oanca Giorgica		2
8	Croitoru Vasilica		1
9	Danes Saulea		3
10	Dorofte Costache		3
<b>TOTAL</b>	Blânzi		22
<b>TOTAL</b>			67

**B. LA ALUNECĂRI DE TEREN**

<i>Nr. crt</i>	<i>Locuințe afectate</i>	<i>Disponerea</i>	<i>Număr de persoane afectate</i>
1.	Racovita Neculai	Localitatea Brătulești	2
2.	Racovita Dumitrache		2
3.	Racovita Ileana		1
4.	Racovita Alexandru		2
5.	Grecea Luxuta		3
6.	Grecea Vasile		3
7.	Totolici Petrica		3

8.	Vicol Gheorghe		4
9.	Ciobotaru Aurica		2
10.	Vulpe Mitrita		2
11.	Costea Constantin		1
			4
12.	Vulpe Manolache		1
13.	Bogean Paraschiva		3
14.	Ciobotaru Tudosia		2
15.	Miron Nicolaie		1
<b>TOTAL</b>			<b>36</b>

**LOCURI/SPAȚII DE EVACUARE ÎN CAZ DE URGENȚĂ ȘI DOTAREA ACESTORA.**

Nr. crt.	Denumire	Amplasare	Domeniul de activitate	Capacități de cazare	Capacități de preparare a hranei
1.	Cămin Cultural	Sat Corod	Cultură	80	-
2.	Liceul Tehnologic nr.1 Corod	Sat Corod	Invatamant	80	-
3.	Școala Nr.1 Corod	Sat Corod	Invatamant	40	-
4.	Școala Nr.2 Corod	Sat Corod	Invatamant	40	-
5.	Scoala Blânzi	Sat Blânzi	Invatamant	60	-
6.	Scoala Brătulești	Sat Brătulești	Invatamant	40	-
7.	Scoala Cărăpcești	Sat Cărăpcești	Invatamant	40	-



**TABELUL CU STOCUL DE MIJLOACE ȘI MATERIALE DE APĂRARE  
EXISTENTE, MODUL CUM SE ACOPERĂ DEFICITUL DIN DISPONIBILITĂȚI**

Nr. crt.	Denumirea materialelor	Materiale de intervenție			Modul de acoperire a deficitului	
		Necesar	Existent	Deficit	CLSU	CJSU
<b>Pentru inundații</b>						
1	Costum de lucru în apă	3	-	3	3	
2	Veste de salvare	3	-	3	3	
3	Cordelină a 50 m	2	2	-	-	
4	Cizme lungi din cauciuc	2	2	-	-	
<b>Pentru stingerea incendiilor</b>						
1	Autospecială de stins incendii	1	1	-	-	
2	Costum de protecție	3	3	-	-	
3	Brăe de pompier	3	3	-	-	
4	Cască de protecție	3	3	-	-	
5	Costum anticaloric aluminizat	1	-	1	1	
6	Aparat de respirație izolant	2	2	-	-	
7	Topor pompier	2	2	-	-	-
8	Cange	2	1	1	1	
9	Motopompă	6	6	-	-	
10	Furtun tip C	10	10	-	-	
<b>Pentru deblocare salvare</b>						
1	Detector acustic pentru localizarea supraviețuitorilor	1	-	1	1	
2	Complet de salvare de la înălțime din clădiri	1	-	1	1	
3	Aparat pentru sudură și tăiere cu flacără oxiacetilenică	1	-	1	1	
4	Aparat de respirație izolant	1	-	1	1	
5	Targă cu scripet pentru coborârea răniților de la înălțime	1	-	1	1	
6	Proiector de iluminat	1	-	1	1	



Nr. crt.	Funcții de sprijin	U/M	MIJLOACE			Preț unitar	VALOARE PREVĂZUT 2019				DIN CARE:
			Necesar	Existent	Prevăzut a se realiza în anul 2019		MATERIALE (Col.5x6)	TOTAL LUCRĂRI/DOTĂRI	Lucrări de investiții în continuare	Lucrări de investiții noi	
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	Înștiințare, avertizare și alarmare										
	Fax (fax, modem)	Buc	1	1	0		0				
	Copiator	Buc	1	1	0		0				
	Linie internet	Buc	1	1	0		0				
	Telefon fix	Buc	1	1	0		0				
	Sirenă electrică alarmare 5,5kw+modul interconectare sirena existenta	Buc	2	2	0	0	0				
	Aparat ZEFIR	Buc	1	1	0		0				
	Portavoce	Buc	1	1	0		0				
	<b>Total materiale:</b>						<b>0</b>				
	<b>Subtotal: obiective in continuare</b>						<b>0</b>				
	<b>Subtotal: obiective noi</b>						<b>0</b>		<b>0</b>		
	<b>Subtotal: dotări independente</b>						<b>0</b>				<b>0</b>
	<b>Total: lucrări/dotări</b>						<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>						<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	Recunoaștere și cercetare										
	Aparat de respirație izolanț cu aer comprimat						0				
	Aparat de vedere pe timp de noapte						0				
	<b>Total materiale:</b>						<b>0</b>				
	<b>Subtotal: obiective in continuare</b>						<b>0</b>		<b>0</b>		
	<b>Subtotal: obiective noi</b>						<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	
	<b>Subtotal: dotări independente</b>						<b>0</b>				<b>0</b>
	<b>Total: lucrări/dotări</b>						<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>						<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	Comunicații și informatică										
	<b>Total materiale:</b>						<b>0</b>				
	<b>Subtotal: obiective in continuare</b>						<b>0</b>		<b>0</b>		
	<b>Subtotal: obiective noi</b>						<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	
	<b>Subtotal: dotări independente</b>						<b>0</b>				<b>0</b>
	<b>Total: lucrări/dotări</b>						<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>						<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>



Căutare-salvare										
<b>4</b>	<b>Total materiale:</b>								0	
	Subtotal: obiective în continuare								0	0
	Subtotal: obiective noi								0	0
	Subtotal: dotări independente								0	0
	Total: lucrări/dotări								0	0
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>								0	0
	Descarcerare, deblocare căi de acces									
	<b>Total materiale:</b>								0	
<b>5</b>	Subtotal: obiective în continuare								0	0
	Subtotal: obiective noi								0	0
	Subtotal: dotări independente								0	0
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>								0	0
	Protecția populației (decolmatare albie parau Corozel)									
	<b>Total materiale:</b>								0	
<b>6</b>	Subtotal: obiective în continuare								0	0
	Subtotal: obiective noi								0	37731
	Subtotal: dotări independente								0	0
	<b>Total: lucrări/dotări</b>								0	37731
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>								0	37731
	Asistență medicală de urgență (prim ajutor calificat, triaj, stabilizare, evacuare medicală, asistență medicală de urgență în unitățile primire urgențe și compartimentele de primire urgențe)									
	<b>Total materiale:</b>								0	
<b>7</b>	Subtotal: obiective în continuare								0	0
	Subtotal: obiective noi								0	0
	Subtotal: dotări independente								0	0
	<b>Total: lucrări/dotări</b>								0	0
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>								0	0
	Asistență medicală în faza spitalicească									
	<b>Total materiale:</b>								0	
<b>8</b>	Subtotal: obiective în continuare								0	0
	Subtotal: obiective noi								0	0
	Subtotal: dotări independente								0	0
	<b>Total: lucrări/dotări</b>								0	0
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>								0	0
	Localizarea și stingerea incendiilor									
	Combustibil		L	200	0	200	5	1000		
	Lubrifiant		Buc	0	0	0	0	0		
	Aparat de respirat cu aer comprimat		Buc	2	2	0	3889	0		
	Pichet P. S. I.		Buc	3	3	0	0	0		



Lopată	Buc	5	5	0	0	0	0	0		
Găleși tablă	Buc	5	5	0	0	0	0	0		
Sape	Buc	5	5	0	0	0	0	0		
Topoare	Buc	5	5	0	0	0	0	0		
Aparate de stropit Kyoritz	Buc	0	0	0	0	0	0	0		
Stingătoare	Buc	3	3	0	0	0	0	0		
Mături de nuiele	Buc	3	3	0	0	0	0	0		
Bidon de 10 l	Buc	0	0	0	0	0	0	0		
Greble	Buc	3	3	0	0	0	0	0		
Furci	Buc	0	0	0	0	0	0	0		
Lopeți elastice pentru incendiu	Buc	0	0	0	0	0	0	0		
Cazmale	Buc	1	1	0	0	0	0	0		
Costum de protecție pentru pompieri	Buc	3	3	0	0	2875	0	0		
Căști PSI	Buc	0	0	0	0	0	0	0		
Furtun de refulare tip B	Buc	10	10	0	0	262	0	0		
Furtun de refulare tip C	Buc	15	15	0	0	178	0	0		
Reducție tip B-C	Buc	0	0	0	0	0	0	0		
Hidrant portativ	Buc	0	0	0	0	0	0	0		
Cange	Buc	1	1	0	0	0	0	0		
Scară culisabilă	Buc	1	1	0	0	0	0	0		
Teavă refulare tip C	Buc	2	2	0	0	380	0	0		
Racord tip C	Buc	0	0	0	0	0	0	0		
Rangă PSI	Buc	1	1	0	0	24	0	0		
Târnăcop	Buc	2	2	0	0	48	0	0		
Cizme	Buc	3	3	0	0	0	0	0		
Salopetă	Buc	0	0	0	0	0	0	0		
Lanternă	Buc	3	3	0	0	0	0	0		
Ferăstrău	Buc	1	1	0	0	0	0	0		
Mască contra fumului și gazelor	Buc	3	3	0	0	0	0	0		
Materiale întreținere	Buc	0	0	0	0	0	0	0		
Echipment complet electrician	Buc	0	0	0	0	0	0	0		
Aparat sudură	Buc	1	1	0	0	0	0	0		
Cheie pentru hidrant	Buc	2	2	0	0	0	0	0		
Centura de siguranță pentru pompieri	Buc	3	3	0	0	110	0	0		
Costum anticaloric aluminizat	Buc	0	0	0	0	0	0	0		
Bocanci	Buc	3	3	0	0	119	0	0		
Casca PSI cu vizor retractabil	Buc	3	3	0	0	788	0	0		
Manusa Fireman pompieri	Buc	3	3	0	0	177	0	0		
Cordita salvare	Buc	2	2	0	0	100	0	0		
Colector A-BB	Buc	1	0	0	0	420	0	0		





	<i>Subtotal: dotări independente</i>					0	0	0	0	0	0
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>					0	0	0	0	0	0
	Asigurarea energiei pentru iluminat, încălzire și alte utilități										
	<i>Subtotal: obiective în continuare</i>					0	0	0	0	0	0
	<i>Subtotal: obiective noi</i>										
<b>12</b>	Generator curent	Buc	2	1	0	0	0	0	0	0	0
	<i>Subtotal: dotări independente</i>					0	0	0	0	0	0
	Total: lucrări/dotări										
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>					0	0	0	0	0	0
	Efectuarea depoluării și decontaminării CBRN										
	<i>Total materiale:</i>					0					
	<i>Subtotal: obiective în continuare</i>					0	0	0	0	0	0
	<i>Subtotal: obiective noi</i>										
<b>13</b>	<i>Subtotal: dotări independente</i>					0	0	0	0	0	0
	Total: lucrări/dotări										
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>					0	0	0	0	0	0
	Menținerea, asigurarea și restabilirea ordinii publice pe timpul situațiilor de urgență										
	Portavoce	Buc	1	1	0	0					
	Veste reflectorizante	Buc	5	5	0	0					
	Lanterne	Buc	3	3	0	0					
	<i>Total materiale:</i>					0					
	<i>Subtotal: obiective în continuare</i>					0	0	0	0	0	0
	<i>Subtotal: obiective noi</i>										
	<i>Subtotal: dotări independente</i>					0	0	0	0	0	0
	Total: lucrări/dotări										
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>					0	0	0	0	0	0
	Restabilirea stării provizorii de normalitate										
	<i>Total materiale:</i>					0					
	<i>Subtotal: obiective în continuare</i>					0	0	0	0	0	0
	<i>Subtotal: obiective noi</i>										
<b>15</b>	<i>Subtotal: dotări independente</i>					0	0	0	0	0	0
	Total: lucrări/dotări										
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>					0	0	0	0	0	0
	Acordarea de ajutoare de primă necesitate										
	<i>Total materiale:</i>					0					
	<i>Subtotal: obiective în continuare</i>					0	0	0	0	0	0
	<i>Subtotal: obiective noi</i>										
<b>16</b>	<i>Subtotal: dotări independente</i>					0	0	0	0	0	0
	Total: lucrări/dotări										
	<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>					0	0	0	0	0	0



Acordarea asistenței sociale, psihologice și religioase									
Total materiale:									
0									
Subtotal: obiective în continuare									
0									
Subtotal: obiective noi									
0									
Subtotal: dotări independente									
0									
Total: lucrări/dotări									
0									
<b>Total: materiale/lucrări/dotări funcție de sprijin</b>									
Implementarea măsurilor de control în cazul evoluției unor epizoote grave și zoonoze, respectiv implementarea măsurilor privind prevenirea situațiilor determinate de atacul organismelor dăunătoare plantelor									
Subtotal: obiective în continuare									
0									
Subtotal: obiective noi									
0									
Tractor									
0									
<b>TOTAL GENERAL: materiale/lucrări/dotări funcții de sprijin</b>									
1000									
0									
0									
37731									
0									

## AVIZAT

ȘEFUL STRUCTURII FINANCIAR-CONTABILE

Masgras Simona-Livia

## APROB

PREȘEDINTELE COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

PRIMAR ROMANIA - DOBOROJA  
CARJEU VASILE

## Planul

pentru asigurarea cu resurse financiare  
necesare gestionării situațiilor de urgență  
pe anul 2019

Nr. crt	FUNCTII DE SPRIJIN	TOTAL CHELTUIELI (Col. 3+4)	CHELTUIELI MATERIALE	ACTIVE NEFINANCIARE (Col. 5+6+7)	DIN CARE:		
					Lucrări de investiții în continuare	Lucrări de investiții noi	Alte cheltuieli de investiții
0	1	2	3	4	5	6	7
	Înștiințare, avertizare și alarmare/achiziție sirena sate	0	0	0			
	Recunoaștere și cercetare	0		0			
	Comunicații și informatică	0		0			
	Căutare-salvare	0		0			
	Descarcerare, deblocare căi de acces	0		0			
	Protecția populației (evacuare, cazare, adăpostire, asigurare apă și hrană, alte măsuri de protecție)	0		0			
	Asistență medicală de urgență (prim ajutor calificat, triaj, stabilizare, evacuare medicală, asistență medicală de urgență în unitățile primire urgențe și compartimentele de primire urgențe)	0		0			
	Asistență medicală în faza spitalicească	0		0			
	Localizarea și stingerea incendiilor	1000	1000	0			
	Neutralizarea materialelor periculoase/explozive/radioactive	0		0			
	Asigurarea transportului	0		0			
	Asigurarea energiei pentru iluminat, încălzire și alte utilități	0		0			
	Efectuarea depoluării și decontaminării CBRN	0		0			
	Menținerea, asigurarea și restabilirea ordinii publice pe timpul situațiilor de urgență	0		0			
	Restabilirea stării provizorii de normalitate	0		0			
	Acordarea de ajutoare de primă necesitate	0		0			
	Acordarea asistenței sociale, psihologice și religioase	0		0			
	Implementarea măsurilor de control în cazul evoluției unor epizootice grave și zoonoze, respectiv implementarea măsurilor privind prevenirea situațiilor determinate de atacul organismelor dăunătoare plantelor	0		0			
	<b>TOTAL</b>	<b>1000</b>	<b>1000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>



## COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ AL CĂMUNEI COROD

ANEXA NR. 1/a

**AVIZAT**  
ȘEFUL COMPARTIMENTULUI DE RESURSE UMANE

**APROB**  
PREȘEDINTELE COMITETULUI LOCAL PENTRU  
SITUAȚII DE URGENȚĂ


**Planul**

pentru asigurarea cu resurse umane  
necesare gestionării situațiilor de urgență  
pe anul 2019



Nr. crt.	FUNCTII DE SPRIJIN	FORME		%
		Necesare	Existent	
	Înștiințare, avertizare și alarmare	7	7	100%
	Recunoaștere și cercetare	3	3	100%
	Comunicații și informatică	6	6	100%
	Căutare-salvare	2	2	100%
	Descarcerare, deblocare căi de acces	3	3	100%
	Protecția populației (evacuare, cazare, adăpostire, asigurare apă și hrană, alte măsuri de protecție)	5	5	100%
	Asistență medicală de urgență (prim ajutor calificat, triaj, stabilizare, evacuare medicală, asistență medicală de urgență în unitățile primire urgențe și compartimentele de primire urgențe)	3	3	100%
	Asistență medicală în faza spitalicească	0	0	0%
	Localizarea și stingerea incendiilor	12	12	100%
	Neutralizarea materialelor periculoase/explozive/radioactive	0	0	0%
	Asigurarea transportului	0	0	0%
	Asigurarea energiei pentru iluminat, încălzire și alte utilități	1	1	100%
	Efectuarea depoluării și decontaminării CBRN	0	0	0%
	Menținerea, asigurarea și restabilirea ordinii publice pe timpul situațiilor de urgență	0	0	0%
	Restabilirea stării provizorii de normalitate	0	0	0%
	Acordarea de ajutoare de primă necesitate	2	2	100%
	Acordarea asistenței sociale, psihologice și religioase	2	2	100%
	Implementare măsuri la epizootii grave și zoonoze, precum și la cele de natură fitosanitară	0	0	0%
	<b>TOTAL</b>	<b>45</b>	<b>45</b>	<b>100%</b>